
Budakeszi Hírmondó Társasági rovat

„A világ, amiben élek 
és a világ, ami bennem él”

Majláty Bence Kristóf, egy kilenc 
éves kisfiú, a Budakeszi Széche
nyi általános iskola tanulójának 
kiállítása Budapesten, az Al- 
mássy téri szabadidő központ
ban április 20-án nyílt meg.

Rendhagyó esemény egy kilenc 
éves kisfiú kiállításának megnyitó
ja: tanúi lehetünk egy tehetség el
ső szárnypróbálgatásainak. Rend

hagyó volt ez a kiállítás abban az 
értelemben is, hogy maga az alko
tó nem volt jelen, de ha meggon
doljuk hogy Bence még csak egy 
kilenc éves kisfiú, érthető hogy a 
szülők védeni akarják a túl korai 
nyilvánosság előtti szerepléstől. 
Bence egyébként kitűnő tanuló, 
úszik, búvárkodik, szeret iskolába 
járni, mint a többi kilencéves, de 
annyiban különbözik tőlük, hogy 

korán ráérzett a festészet örömé
re. Kedvence a tempera. Kiállítot
ták korábbi képeit, kisplasztikáit 
is hogy a közönség láthassa a fej
lődést.

Részletek Albert Éva ipar- és 

képzőművész, Bence tanárának ki
állítás megnyitójából:

Már pár éve foglalkozom Ben
cével, és mielőtt együtt dolgoztunk 
volna, rajzait elvittem Molnár V. Jó
zsefhez, a gyermekiélek nagy tudója 
professzorához, irányelveket kérve... 
Mivel egyénileg foglalkozom vele, 
lehetőségeink számosabbak, a hal
adás tempója is más(...j

A vizuális gondolkodásra neve
lés az én feladatom. A tér, a forma, 
szín és kompozíciós feladatok meg
oldására vezetés. Rajzai itt nem sze
repelnek, mert amióta ráérzett a fes
tés örömére, élvezettel dolgozik vele. 
Megtanultuk, melyik ecset mire va
ló, hogy lehet ecsettel rajzolni, a víz
zel bánni. Úgy láttam az évek folya

mán, hogy a tempera, a fedőfesték a 

INTENZÍV 
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(felső CBA-val szemben)

kedvence. Élvezettel fest égboltot, vi

zet, majd’ minden képén van temp
lom. Sikerült a nyers színeket finomí
tani, ügyesen kever rokon színekből 
árnyalatokat.

Hol erőteljes, hol finomabb szí
nekkel fejez ki hangulatokat, termé
szeti jelenségeket. Nyári utazásai 
alkalmával élményeit többféle vál
tozatban festette meg emlékezetből. 
Jó megfigyelőkészségre vall és ügyel 
a részletekre is. Nemegyszer meglep 
következő órán az előző téma vál
tozatával házi feladatként, pedig 
sokszor nem is kérem, magától festi 
meg... Tudjuk, ma az ember élete 
első 8-10 éveiből táplálkozik, töl- 
tekezik későbbi élete folyamán. 
Ezért nagyon fontos a biztonságot, 
szeretetet adó családi otthon, 
amelyben okos követelmények elé 
állítják a gyerekeket, de minden se
gítséget meg is adnak. Bencének te
hetsége mellett ebben a kegyelem
ben is része van.
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